

KULATÝ STŮL K ENVIRONMENTÁLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ, VÝCHOVĚ A OSVĚTĚ

NÁZEV AKCE: „Kulatý stůl k environmentálnímu vzdělávání, výchově a osvětě“

TERMÍN	16. června 2022			
MÍSTO	Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR			
ÚČASTNÍCI	Poslanci a poslankyně, senátoři a senátorky, ministryně životního prostředí, zástupci MŽP, MŠMT a jimi řízených organizací, zástupci Rady Státního fondu životního prostředí, dále pak zástupci krajů, environmentálních center, škol a také akademického sektoru			
PROGRAM	BOD PROGRAMU	PŘEDNÁŠEJÍCÍ	ČAS	UPŘESNĚNÍ
ÚVODNÍ SLOVO	1. Přivítání a zahájení	<p>Anna Hubáčková ministryně ŽP</p> <p>Jana Krutáková předsedkyně Výboru pro ŽP PSP</p> <p>Laco Miko poradce ministryně ŽP, moderátor akce</p>	13:00 – 13:05	<p>Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO) patří mezi důležité preventivní nástroje ochrany ŽP a hraje významnou roli i v souvislosti s řešením akutních výzev (např. změna klimatu). V ČR za více než 30 let vznikl systém, v němž důležitou roli hraje nejen stát, ale také kraje, environmentální centra a samozřejmě školy samotné.</p> <p>Známe ale praxi EVVO a víme, jak systém skutečně funguje, kdo se na něm podílí a jaké má výsledky?</p> <p>Kulatý stůl EVVO:</p> <ul style="list-style-type: none"> - představí hlavní strategické cíle EVVO v ČR, průběžné výsledky, ale také konkrétní příklady projektů, kterými jsou cíle naplňovány, - zaměří se také na oblast financování EVVO z různých úrovní veřejné správy, - otevře debatu k výhledům a optimálnímu nastavení koordinace a systému financování EVVO v ČR.
ODBORNÉ PŘÍSPĚVKY	2. Environmentální vzdělávání – proč je důležité?	Jan Činčera zástupce vedoucího Katedry env. studií Masarykovy univerzity	13:05 – 13:15	<ul style="list-style-type: none"> ✓ co je environmentální vzdělávání ✓ přínos EVVO v rozvoji kompetencí cílových skupin ✓ jaké formy EVVO mají největší dopad

	3. EVVO v praxi ekocenter	Hana Korvasová ředitelka LIPKY – školského zařízení pro env. vzdělávání JM kraje	13:15 – 13:25	<ul style="list-style-type: none"> ✓ role ekocenter ve vzdělávacím systému ČR; proč školy navštěvují jejich EVVO programy ✓ příklady praxe ekocenter na příkladu LIPKY a dalších ekocenter ze sítě Pavučina ✓ ukázky zpětné vazby návštěvníků ekocenter
	4. Koordinace systému EVVO na národní úrovni	Tomáš Kažmierski ředitel odboru finančních a dobrovolných nástrojů MŽP	13:25 – 13:40	<ul style="list-style-type: none"> ✓ shrnutí celého systému EVVO v ČR, hlavních účastníků, jejich rolí, vzájemné koordinace ✓ představení závěrů a doporučení z analýz financování EVVO ✓ výhledy v oblasti koordinace EVVO ze strany MŽP
	5. Zakotvení EVVO v rámci MŠMT a jí řízených organizací	Jaromír Beran stálý zástupce náměstka pro řízení sekce vzdělávání a mládeže MŠMT	13:40 – 13:50	<ul style="list-style-type: none"> ✓ role MŠMT v oblasti EVVO ✓ EVVO v současných školských dokumentech ✓ závěry šetření ČŠI k EVVO na školách (tematická zp. 2019/2020)
	6. Financování EVVO ze Státního fondu životního prostředí	Michal Slezák ředitel Odboru realizace Národních programů SFŽP	13:50 – 14:00	<ul style="list-style-type: none"> ✓ financování EVVO ve výzvách SFŽP, ukázky podporovaných aktivit, typických projektů ✓ srovnání objemu alokací v uplynulém období
	7. Zakotvení EVVO na regionální úrovni	Václav Židek radní LB kraje pro životní prostředí a zemědělství	14:00 – 14:10	<ul style="list-style-type: none"> ✓ v čem je EVVO pro kraj důležité ✓ krajské zakotvení EVVO, (koncepce, koordinace) ✓ příklady podporovaných projektů EVVO z krajské úrovně (místních či regionálních aktivit EVVO škol, obcí, NNO, ale i fyzických osob)
DISKUZE	8. Moderovaná diskuze	Laco Miko poradce ministryně ŽP, moderátor akce	14:10 – 14:50	<p>Debata zúčastněných k otázkám:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Další rozvoj systému EVVO. ✓ Spolupráce mezi státem a kraji v oblasti EVVO. ✓ Optimální koordinace a nastavení financování EVVO v ČR.
ZÁVĚR	ZÁVĚRY a VÝSTUPY Z KULATÉHO STOLU	Anna Hubáčková ministryně ŽP Jana Krutáková předsedkyně Výboru pro ŽP PSP	14:50 – 15:00	